11Iro

HAms: Anekc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.08.2010 21:17:45

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 23.08.2010 22:56:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155703/answer/156127




[Tocre mepBOTO IOJIOBOTO aKTa B HOpMeE CyLIeCTBYeT Iepuor abCcoI0THON pedpaKTepHOCTH, B
TeYeHNe KOTOPOT0 3PEeKIUsl HeBO3MOXKHa UM HeOCTaTO4YHa, UM COIIPOBOXKAAETCS JUCKOMMOPTOM.
U y KaXX[oro 3TOT Nepruof UHOUBUAYAIbHOU IPOJOIKUTENIBHOCTU. Tak 4To y Bac BCce HOpMaJbHO.
HenpusTHEIM 3allax 4ale BCero CBsI3aH ¢ HHGEKUIuen.



